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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick 
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου - Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη University of Central Lancashire, Cyprus (UCLan Cyprus) 
Πρύτανη Philips University 
Πρύτανη American University of Cyprus (AUCY) 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού 
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo) 
Πρύτανη Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών – Παράρτημα Κύπρου (Λευκωσία) 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 
 

Εξέταση αιτήσεων θεώρησης για πολίτες από το Πακιστάν  
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα ακόλουθα:  
 

2. Λόγω της έκρυθμης κατάστασης στη Μέση Ανατολή, το Υπουργείο Εξωτερικών ενημέρωσε 
το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ότι η εξέταση αιτήσεων θεώρησης πολιτών από 
το Πακιστάν θα διεκπεραιώνεται από το Κέντρο, ήτοι το Υπουργείο Εξωτερικών,  αντί από την 
Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Τεχεράνη όπως ίσχυε μέχρι τώρα. Σύμφωνα με το 
Υπουργείο Εξωτερικών,  θα πρέπει να ακολουθούνται οι πιο κάτω διαδικασίες:  
 
3.     Μετά την απαιτούμενη έγκριση από το Τμήμα Μετανάστευσης, τα Ιδρύματα Ανώτερης 
Εκπαίδευσης θα πρέπει να ενημερώνουν τους υποψήφιους φοιτητές/τριες ότι μπορούν να 
αποστείλουν τις αιτήσεις τους για θεώρηση εισόδου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: visa@mfa.gov.cy. 
Θα πρέπει δε να υποβάλλονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά έγγραφα:  
                         
                α) Flight itinerary μέσω νόμιμου σημείου εισόδου της ΚΔ (μέσω Ιορδανίας),  
                β) Αντίγραφο της σελίδας του διαβατηρίου τους με τα στοιχεία του διαβατηρίου, 
                γ) Πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία σύμφωνα με τους κανόνες ICAO, 
                δ) Απόδειξη του απαιτούμενου πληρωμής τέλους. 
 
4.      Η απαραίτητη πληροφόρηση (π.χ. τρόπος πληρωμής) θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Εξωτερικών και στην ιστοσελίδα της Προξενικής Αρχής της Κυπριακής Δημοκρατίας  
στο Αμμάν της Ιορδανίας.  Οι υποψήφιοι φοιτητές/τριες θα πρέπει να προβαίνουν στη διευθέτηση 
συνάντησης με την Προξενική Αρχή της Κυπριακής Δημοκρατίας  στο Αμμάν για την απαραίτητη 
επικόλληση της θεώρησης.  
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5.        Οι κάτοχοι διαβατηρίων  από το Πακιστάν θα πρέπει να εξασφαλίζουν «evisa» για την 
Ιορδανία.  
 
6.      Παρακαλούνται όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης όπως προβούν στις δέουσες 
ενέργειες σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Εξωτερικών.  
 

 

                                                                                    (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                         για Γενικό Διευθυντή  
 

 
 
 


